## 神奈川KB野球連盟 年間登録申請書

神奈川KB野球連盟の登録について、連盟規約に基づいた事項を遵守し登録することに同意し申込み致します。

チーム代表者名

フリガナ							
チーム名							
フリガナ							
代表者名							
フリガナ							
連絡住所	〒 - 神奈川県						]学校 ]自宅
TEL			携帯	電話			
F A X			ЕУ	ール			
◆ご注意◆ □登録内容に変更の生じた場合、登録を取り消す場合には速やかに変更手続きを行います。 (登録内容に虚偽があった場合又は規約違反があった場合、登録を取り消すことがあります。) □登録に際し、年間登録費30000円を添えてお申込み願います。 お振込の場合【三井住友銀行 平塚支店(普)7163846 中世古 かおり】							
◆大会一覧◆       申込時点での参加意向に☑して下さい         5月 あじさいリーグ中学生野球大会       1月 関東オープンKB中学生野球大会 県予選         8月 笹尾晃平杯中学生野球大会       3月 関東オープンKB中学生野球大会         12月 金太郎杯中学生野球大会       ※神奈川県中体連『アウトオブシーズン規定』に賛同しそれに準じた措置をとり開催致します。							
処理欄	受付年月日	登録費受		受領 印	承認	印	ÉD